

L’any 1979 el nou ajuntament democràtic de Terrassa va iniciar converses amb la Generalitat per tal d’adaptar la funció de l’Hospital Sant Llàtzer a les necessitats d’una sanitat que s’anava configurant com a pública, subjecta a la planificació del govern, orientada al servei dels ciutadans i amb criteris d’equitat geodemogràfica. La voluntat positiva de l’ajuntament, patró de la Fundació Sant Llàtzer, i de la Generalitat , per mitjà del Departament de Sanitat i Seguretat Social, després d’una etapa de planificació, culminà el 1983 amb la redacció del mapa sanitari del municipi de Terrassa, i que va fer possible posteriorment el Consorci.

El 25 de març de 1988, el Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya publicava el Decret 58/1988 del Departament de Sanitat i Seguretat Social, pel que es creava el Consorci Hospitalari de Terrassa (més endavant anomenat Consorci Sanitari), com una entitat de caràcter públic integrada per tres institucions: la Generalitat de Catalunya, l'Ajuntament de Terrassa i la Fundació privada Hospital Sant Llàtzer. Els seus estatuts atorguen al Consorci la missió d’executar i prestar assistència sanitària pública primària, especialitzada, així com serveis socionsanitaris, de salut mental, salut pública i atenció a la dependència. Constitueix doncs una organització sanitària integral ja que avarca tots els nivells assistencials. 

Actualment està  integrada per sis centres d’atenció primària, un hospital d’atenció a pacients aguts, un centre sociosanitari, a més d’un hospital de dia per a pacients d'alzheimer i de la única Unitat d'Hospitalització Penitenciària de tot l’estat espanyol.

Més de 1.800 professionals altament qualificats treballen als nostres centres per oferir una atenció tècnicament adequada i un tracte humà i personalitzat.

Tot això per atendre a quasi 200.000 persones de diferents poblacions del Vallès Occidental que tenen, en nosaltres, uns aliats per mantenir la seva salut i la de les seves famílies.


